

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 19 ноября 1975 г.

№ 187 (11193)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

КРАСНЫЙ УГОЛОК ЖЭКа

Кончилось лето, опустели агитплощадки. Но не прекратилась политико-массовая работа среди населения в микрорайоне института горного дела. Если раньше встречи с депутатами, лекторами, агитбригадами проводились на свежем воздухе, то теперь эти мероприятия перенесены в красный уголок. Занимает он солидную площадь, хорошо оборудован, оформлен наглядной агитацией. Днем здесь идут занятия музыкальной школы, а когда наступает вечер, на огонек собираются освободившиеся от работы жители микрорайона. С беседами и лекциями здесь выступают члены общества «Знание».

Еще недавно комната отдыха и красный уголок нового общежития совхоза имени Моссовета пустовали. Девушки трудились от зари до зари, а выдавалось свободное время — предпочитали провести его на свежем воздухе.

— Скоро у нас состоится открытие красного уголка, — рассказывает комендант общежития комсомолец Елена Татаринцева. — Под него отведена одна из квартир в новом, девятиэтажном доме. Дирекция совхоза выделила средства для оборудования.

Не пустуют красный уголок восьмого домоуправления Люберецкого ГЖУ и детская комната в 116-м квартале. Перенесли свою работу с летней агитплощадки во Дворец культуры и в красные уголки агитколлективы Томилинской птицефабрики. Позаботились в поселке, где живут птицеводы, и о детях. Для них проводятся тематические вечера, литературные среды, организован клуб «Почемучка».

Иначе обстоят дела в 115-м квартале. Летом здесь действовала агитплощадка, за которой была закреплена партийная организация завода «Монтажавтоматика». С наступлением же холодов собраться людям стало нелегко. Нет здесь и детской комнаты. Партийная организация четвертого домоуправления не раз ставила перед горжилуправлением вопрос о выделении площади под красный уголок, но он так и не решен.

Не все красные уголки ЖЭКов готовы к встрече посетителей. Некоторые давно требуют ремонта, в других нужно обновить наглядную агитацию, оживить политико-массовую работу.

Созданные в микрорайонах советы по работе с населением по месту жительства призваны контролировать и оказывать помощь в деятельности красных уголков при ЖЭКах и домоуправлениях, создать при каждом из них актив из представителей соответствующих партийных, профсоюзных и комсомольских организаций. Работу в красных уголках по месту жительства нужно поставить на уровень задач сегодняшнего дня.

XXV съезду КПСС — достойную встречу

- ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ МОЛОДЕЖИ
- РЕКОРДЫ ОВОЩЕВОДОВ
- ПЕРВЫЕ В ОБЛАСТИ

ДОСРОЧНО

ЛИДИРУЕТ КАПОТНЕНСКАЯ МТФ

В предсъездовском соревновании животноводы колхоза имени Дзержинского одержали новую трудовую победу. Досрочно завершена 11-месячная программа производства и продажи государству молока. По сравнению с уровнем прошлого года темпы его возросли на восемь процентов.

На фермах колхоза развернулась активная борьба за повышение продуктивности дойного стада, за увеличение среднесуточных надоев. В соревновании лидирует Капотненская МТФ. Здесь среднесуточные надоев в ноябре достигли 14,5-килограммовой отметки. Это на 2,4 килограмма выше прошлогоднего результата.



Быстро овладела профессией швей-мотористки Валентина Грибова. Она работает в объединении «Спецдежда» и учится в 9 классе школы рабочей молодежи. Валентина в полтора раза превышает сменные нормы.



Много жилых домов и других зданий возвел за годы пятилетки коллектив СМУ-5 треста «Обособстрой» № 2. На славу трудится здесь и плотник Василий Иванович Сурков. Став на предсъездовскую вахту, он с честью выполняет порученное ему дело. Василий Иванович охотно передает свой опыт молодым строителям. Фото Н. Прохнера.

ПРИМЕР ИНЖЕНЕРОВ

«Наши трудовые подарки — XXV съезду партии» — под таким девизом трудятся молодые специалисты отдела главного технолога Лыткаринского завода оптического стекла. В авангарде соревнующихся идут комсомольцы Валентин Юбко и Алексей Раенков.

Это вдумчивые, технически грамотные инженеры, решающие сложные задачи по разработке новых приспособлений и устройств способствующих улучшению технологии производства и качества продукции. В текущем году на аттестации инженерно-технических работников им присвоены звания инженеров-конструкторов второй категории.

Валентин и Алексей — рационализаторы. Нынче ими подано 8 рационализаторских предложений, давших значительный экономический эффект. Молодежь отдела берет пример с Алексея и Валентина, готовится достойно встретить XXV съезд родной Коммунистической партии.

Е. ПЕЧЕНКИН, рабкор.

ВРУЧЕНЫ НАГРАДЫ

Коллектив Люберецкой киносети, идя навстречу XXV съезду КПСС, улучшает обслуживание трудящихся. Расширяется показ фильмов, раскрывающих достижения советского народа в девятой пятилетке.

Успешно поработали труженики сети в третьем квартале текущего года. Сверх плана получено около десяти тысяч рублей валового сбора. Перевыполнено задание по количеству обслуженных зрителей, в том числе детей. Только в пионерских лагерях мы обслужили 116 тыс. зрителей.

По всем этим показателям мы заняли первое место в Московской области.

На днях в кинотеатре «Орбита» состоялось торжественное вручение переходящего Красного знамени исполкома Мособлсовета и Мособлсвипрофа и Почетной грамоты кинификаторам нашего района. Награды вручил начальник областного управления кинофикации А. В. Блохин.

С высокими наградами коллектив поздравил заведующий отделом пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС А. Г. Никишов, зам. председателя исполкома горсовета Г. Е. Ярошук, председатель городского комитета профсоюза работников культуры З. С. Иванова.

А. КРУГЛЯНСКАЯ, главный бухгалтер киносети.

ТЕПЛИЦЫ — К НОВОМУ СЕЗОНУ

При обязательстве 14500 тонн совхоз имени Горького в завершающем году пятилетки продал государству 16 тыс. тонн овощей. Это явилось результатом умелого применения широкого комплекса агротехнических мероприятий, повышения культуры земледелия. Огромную роль сыграло и соревнование овощеводов.

В весенних теплицах производственный рекорд поставила бригада Анастасии Александровны Старостиной. С каждого квадратного метра она собрала по 33 килограмма 700 граммов огурцов, на пять килограммов больше уровня прошлого года. Передовому коллективу по итогам соревнования за 10 месяцев присуж-

дено первое место с вручением переходящего Красного знамени и премия в сумме 100 рублей. В этой бригаде равнение держат на тепличницу Прасковью Петрову. Она получила в среднем с квадратного метра теплицы по 40 килограммов огурцов.

Бригада Валентины Горчилиной тоже победительница соревнования. С каждого квадратного метра зимних теплиц она сняла по 39 килограммов огурцов при плане 32,2 килограмма.

Выращен отменный урожай овощей и в открытом грунте. Каждый гектар дал 980 центнеров поздней капусты. Уродились и белокочанная капуста. Ее сдали 450 тонн, на 140 тонн

больше годового плана.

Сейчас овощеводы совхоза имени Горького полны забот о будущем урожае. Широким фронтом развернулась подготовка к весеннему сезону: производится пропарка грунтов, дезинфекция теплиц, приступили к изготовлению торфоперегнойных горшочков для выращивания рассады огурцов.

Закладывается фундамент для получения высокого урожая и в открытом грунте. Высокими темпами вывозятся на поля органические удобрения. Органики вывезено более 13 тысяч тонн при годовом плане 14 тысяч. Отряд плодородия полей намерен вывезти 19 тысяч тонн органических удобрений. А. АЛЕКСЕЕВ.

КОЛЛЕКТИВ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ № 1 ТРЕСТА «СОЮЗМОНТАЖГАЗ» ЗАНЯЛ ТРЕТЬЕ МЕСТО СРЕДИ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА ПО ИТОГАМ СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ТРЕТИЙ КВАРТАЛ.

А в канун праздника Октября он одержал еще одну трудовую победу: досрочно выполнен годовой план. Сверх

ВЗЯТ РУБЕЖ ГОДА

программы завершающего года пятилетки будет выполнено строительно-монтажных работ на полтора миллиона рублей.

В этом году введено в строй несколько компрессорных станций в различных районах страны. На строительстве те-

плещ и других работах в колхозе имени Дзержинского освоено 175 тысяч рублей.

В коллективе много замечательных тружеников, которые, используя прогрессивные методы строительно-монтажных работ, обеспечива-

ют своевременную сдачу объектов. На ударной вахте в честь XXV съезда партии отличаются труженики бригад слесарей-монтажников В. А. Митрофанова, Ю. А. Шиянкова, Д. Ф. Шемнюка и другие.

Н. МОРОЗОВ, главный сварщик управления.

